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пріоритетних цінностей, пов‘язаних не тільки зі збереженням життя і 
зміцненням здоров‘я, але й необхідністю повсякденного дотримання 
певних норм буття усіма суб‘єктами освітнього процесу. 

Список використаних джерел 

1. Ващенко О. Готовність вчителя до використання 
здоров‘язберігаючих технологій у навчально-виховному процесі / 
О. Ващенко, С. Свириденко // Здоров‘я та фіз. культура. – 2006. – №8. – 

С. 1–6. 

2. Дичківська І. М. Інноваційні педагогічні технології: 
практикум : навч. посіб. / І. М. Дичківська. – К. : Слово, 2013. – 447 с. 

3. Бобрицька В. І. Формування здорового способу життя у 
майбутніх вчителів : монографія / В. І. Бобрицька. – Полтава : ТОВ 
«Поліграфіч. центр «Скайтек»», 2006. – 432 с.  

4. КасенокД.З.Формирование нравственных ценностных 
ориентаций здорового образа жизни старшеклассников: дис. . канд. пед. 
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Сучасні умови розвитку суспільства, наявність широкого кола 
соціальних проблем вимагають цілеспрямованої діяльності держави щодо 
формування політики стосовно соціальної реклами, яка буде спиратися на 
морально-духовні традиції й досягнення культури українського народу. 
Соціальна реклама має бути спрямована на формування стійких моральних 
якостей людини, які визначають її внутрішню свободу й соціальну цінність у 
всіх сферах громадського та особистого життя. Моральні якості є одним з 
суттєвих внутрішніх механізмів, на основі яких відбувається моральний 
вибір і саморегуляція поведінки, які визначають рівень соціальної активності 
й зрілості людини, її культуру.    

Якщо проаналізувати зміст окремих зразків соціальної реклами, то 
ми побачимо, що профілактика негативних соціальних явищ часто пов‘язана 
з прямим відображенням цих явищ у друкованому та медійному продукті. 
Іноді важко відрізнити, на що спрямовано рекламу – на профілактику 
небажаної поведінки, чи на заклик до такої поведінки. А продукція 
соціальної реклами часто розповсюджується через ЗМІ, впливаючи на 
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широке коло осіб, серед яких є багато дітей. 
Особистість молодої людини формується в соціально-педагогічній 

системі під впливом багатьох соціальних факторів. Соціальна реклама – це 
фактор, дія якого є різнобічною, він сприяє формуванню ціннісних 
орієнтацій, установок, соціальних ролей у сфері дозвілля, мистецтва, 
культури побуту, відносин, екології та інших аспектів життєдіяльності 
людини.  

Cоціальна реклама займає особливе місце, оскільки вона завдяки 
своїм особливостям як засобу комунікації здатна за короткий проміжок часу 
в стислій лаконічній формі розповсюдити інформацію серед широких мас 
населення, зокрема серед молоді, необхідну для популяризації діяльності 
соціальних служб. 

Соціальна реклама носить некомерційний характер і вирішує 
важливі суспільні завдання. Вона покликана пропагувати певний спосіб 
життя і спонукати до конкретних дій.  

Соціальна реклама як соціальне явище поширює свій вплив на 
соціальну поведінку особистості, формування її ціннісних орієнтацій та 
забезпечення психологічного комфорту в суспільстві.  

Найбільш ефективний вплив соціальна реклама здійснити на молоде 
покоління, яке, з одного боку, є дуже чутливим до будь-яких нових вражень, 
а з іншого – має ще обмаль життєвого досвіду, який створював би підґрунтя 
для критичного та вибіркового сприйняття інформації.  

Співвідношення поведінки молоді та реклами можна розподілити по 
декількох основних напрямах: 

- реклама як носій інформації про навколишній світ; 
- реклама як зразок міжособистісних стосунків між протилежними 

статями, різними поколіннями тощо, (виконує функцію наслідування); 
- реклама як спосіб світоглядної орієнтації . 
Метою соціальної реклами є привертання уваги студентської молоді 

до соціальної проблеми, а в стратегічній перспективі – зміна поведінкової 
моделі.  

Соціальну рекламу слід використовувати як ефективний інструмент 
профілактики негативних проявів та явищ у молодіжному середовищі на 
рівні громади й суспільства загалом, як орієнтир для діяльності влади за 
тими напрямами, де відчувається негативний вплив певних чинників. 
Реклама є ефективною тільки тоді, коли через формування світогляду 
викликає якісні зміни у поведінці людини. 

Згідно соціологічних даних, отриманих викладачами кафедри 
соціології, філософії та права ОНАХ, думка про те, чи вирішує соціальна 
реклама суспільні проблеми, розділилося. Одні учасники вважають, що для 
людини з активною громадянською позицією досить просто побачити 
рекламу і вона змінить його поведінку, інші - соціальної реклами 
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недостатньо для вирішення проблем, вона повинна супроводжуватися 
конкретними діями. Таким чином вирішити соціальні проблеми тільки за 
допомогою соціальної реклами не можна, однак вона змушує людей 
задуматися про існування даних проблем. 

Для підвищення ефективності впливу соціальної реклами доцільно 
використовувати сучасні форми та методи виготовлення рекламного 
продукту та розміщення їх на найбільш цікавих та доступних для молоді 
носіях.  

Соціальну рекламу необхідно направляти на вироблення та 
утвердження здорового способу життя, національної ідеології, заснованої на 
кращих національних традиціях та загальнолюдських цінностях, 
орієнтованих на оптимістичну перспективу розбудови України.  

 

Науковий керівник – канд. істор. наук,  
доцент Черняк Г.А. 

 

 

 

ЗДОРОВ’Я – НАГАЛЬНА НЕОБХІДНІСТЬ СЬОГОДЕННЯ 

 

Місержи В.В., студентка IV курсу факультету ММіЛ 

Одеська національна академія харчових технологій,  
м. Одеса 

 

Сьогодні здоровий спосіб життя стає все більш популярним у 
світі. Люди стали більш уважними до свого здоров‘я. У системі цінностей, 
якими дорожить будь-яка цивілізована нація, особливе місце відводиться 
здоров‘ю людей. Кажуть, що здоров‘я – це найбільше багатство. Чим 
здоровіше наш організм, тим краще ми себе почуваємо. Чим краще ми 
себе почуваємо, тим довше ми живемо. 

Здорова дієта – важлива частина здорового життя. Всі ми знаємо, 
фаст-фуд, солодощі, ковбаси, борошняні вироби, жирні продукти 
засмічують організм людини. Згідно з медичними дослідженнями, така 
їжа скорочує життя, веде до ожиріння, захворювань серця і судин, діабету, 
шлунковим розладам і багатьом іншим серйозним проблемам. Для того, 
щоб запобігти розповсюдженню цих негативним факторів, варто 
насолоджуватися збалансованою домашньою їжею, багатою органічними 
фруктами, овочами, молочними продуктами, злаками і морепродуктами.  

Залишатися підтягнутим і займатися спортом – це теж важливий 
момент для здоров‘я людини. Недолік руху в нашому житті є серйозною 
проблемою. На роботі ми годинами сидимо в комп‘ютерах, гаджетах, а 
вдома вічно перед телевізором. Ми менше почали ходити пішки, так як 
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